

《习近平在福建》出版发行

新华社北京7月29日电《习近平在福建》一书近日由中共中央党校出版社出版,在全国发行。

1985年6月到2002年10月,习近平同志在福建工作17年多时间,先后在厦门市、宁德地区、福州市和福建省委、省政府各个重要岗位上担任领导职务。

《习近平在福建》一书共35篇,再现了习近平同志在福建省委和省政府工作期间大刀阔斧、精心谋划、锐意创新的领导风范,展现了他率先带头、亲身示范、勇于担当的工作作风,体现了他心系基层、心系群众、心系民生的赤诚情怀。

《习近平在福建》一书共35篇,再现了习近平同志在福建省委和省政府工作期间大刀阔斧、精心谋划、锐意创新的领导风范,展现了他率先带头、亲身示范、勇于担当的工作作风,体现了他心系基层、心系群众、心系民生的赤诚情怀。

我省因灾遇难99人

郑州新密荥阳新增26人

新华社郑州7月29日电(记者牛少杰)29日下午,河南省人民政府新闻办公室举行新闻发布会通报河南最新灾情,截至29日12时,因灾遇难99人。

新闻发布通报,7月16日至29日12时,据国家自然灾害灾情管理系统统计,此轮强降雨造成河南150个县(市、区)1616个乡镇1391.28万人受灾,因灾遇难99人,仍有失踪人员在进一步核查当中。

了严重损失。农作物受灾面积1048.5千公顷,成灾面积527.3千公顷,绝收面积198.2千公顷;倒塌房屋1.80万户5.76万间,严重损坏房屋4.64万户16.44万间,一般损坏房屋13.54万户61.88万间。

在防汛抢险救灾方面,7月28日当天,全省共有抢险救援骨干力量3.9万余人、救援及抽排水装备3000余台(套)参与转移群众、城乡排涝等救援任务,郑州、新乡、安阳等各受灾地区正积极开展防疫消杀工作。

李克强对第一届全国人力资源服务业发展大会作出重要批示强调

进一步提高人力资源服务水平 更好促进就业扩大和优化人力资源配置

新华社北京7月29日电 第一届全国人力资源服务业发展大会7月28日至29日在重庆举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:发展人力资源服务业对于促进社会化就业、更好发挥我国人力资源优势、服务经济社会发展具有重要意义。

力市场、人才市场、零工市场建设,更好促进就业扩大和优化人力资源配置,更大激发亿万劳动者和各类人才的创新创业活力,带动新动能成长,为提高我国经济综合竞争力、持续改善民生、促进高质量发展提供有力支撑。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华发表视频致辞。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理批示要求,扎扎实实做好人力资源服务业发展工作,为就业大局稳定和经济社会发展作出新的贡献。

胡春华指出,近年来我国人力资源服务业发展取得明显成效,有力促进了就业大局稳定,服务的内容和模式越来越丰富,行业规模不断扩大,政策体系逐步完善。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,对人力资源服务业提出了更高要求,也提供了更加广阔的舞台。

就业形势变化,加快人力资源服务业改革创新,不断提升劳动者技能和素质,促进劳动力顺畅流动,优化配置,有效缓解结构性就业矛盾。要积极培育壮大人力资源服务力量,支持各类人力资源服务机构协调发展,提升人力资源服务水平。



福田区外国语高级中学新冠疫苗接种点

深圳启动12岁至17岁人群新冠病毒疫苗接种

7月29日,在深圳福田外国语高级中学,学生排队接种新冠病毒疫苗。

目标人群分为内地在校学生、内地非在校目标人群、港澳台籍目标人群和外籍人士,各有不同的预约方式和接种时间安排。

新华社记者 毛思倩 摄

简明新闻

- 《河北雄安新区条例》将于今年9月1日正式实施
●银川、徐州、金华、泉州、惠州5个城市今年上半年新建商品房销售价格和住宅用地价格增长过快,市场预期不稳,政府负责人7月29日受住房和城乡建设部副部长约谈
●日前,北京市高级别自动驾驶示范区推进工作组宣布,北京开放首个自动驾驶高速测试场景
●朝鲜劳动党总书记金正恩7月28日参谒了位于平壤牡丹峰北麓的中朝友谊塔
●7月29日,日本新增新冠确诊病例10699例,单日新增确诊病例首次过万,累计确诊病例达903324例
●美国阿拉斯加州附近海域当地时间7月28日晚发生8.2级地震。海啸预警部门已针对此次地震发布了海啸警报

中国新任驻美大使履新

据新华社华盛顿7月28日电 中国新任驻美国大使秦刚28日抵达美国履新。他在华盛顿表示,中美关系的大门已经打开,就不会关上,这是时代潮流,大势所趋,民心所向。

秦刚当晚向中美媒体发表讲话时说,50年前,基辛格博士秘密访华,叩开了中国的大门。当时正值冷战时期,中美相互隔绝,富有远见的基辛格博士不得不以隐蔽的方式,取道他途,前往中国,“50年后的今天,作为第11任中国驻美大使,我可以公开踏上正途,直抵美国。时过境迁,令人感慨。我相信,中美关系的大门已经打开,就不会关上,这是时代潮流,大势所趋,民心所向”。

秦刚说,半个世纪,中美关系历经风雨,一路走来,不仅深刻影响了两国,也深刻改变了历史、改变了世界。当前,世界正经历百年未有之大变局。中美作为不同历史文化、不同社会制度、不同发展阶段的大国,正在进入新一轮相互发现、认知和调适之中,寻求新时代彼此相处之道。中美关系又处在一个新的紧要关头,既面临许多困难和挑战,也有巨大机遇和潜力,何去何从,关乎两国人民的福祉,关乎世界的未来。

秦刚指出,他将按照中美两国元首除夕通话精神,同美国各界架起沟通、合作的桥梁,维护中美关系的基础,维护中美两国人民的共同利益,共同推动中美关系重回正确发展轨道,让相互尊重、平等相待、合作共赢、和平共处的中美相处之道由可能变成现实。秦刚是接替崔天凯担任中国驻美大使的。

病毒扩散国 病毒隐瞒国 大搞“溯源恐怖主义”

外交部指美在抗疫和溯源问题上三宗罪

新华社北京7月29日电(记者伍岳成欣)外交部发言人赵立坚29日指出了美国在抗疫和新冠病毒溯源问题上的三宗罪:病毒扩散国、病毒隐瞒国、大搞“溯源恐怖主义”。

当日例行记者会上,有记者问:近期,有媒体报道,美国不仅自身抗疫不力,成为新冠肺炎疫情全球感染和死亡人数最多的国家,还在出境控制措施、遣返非法移民等方面采取不负责任做法,加剧疫情全球扩散。中方有何评论?

赵立坚说,一段时间以来,美国到处煽风点火,不断加大对病毒溯源的政治操弄。美国在抗疫和溯源上有三宗罪:

第一,美国是病毒扩散国。美国医疗技术全球领先,却让政治操弄凌驾于疫情防控之上,导致本国约3500万人感染,超过

61万人失去生命。美国没有采取有效的出境控制措施,导致多国出现自美输入病例。美国还不顾国际社会反对,在疫情形势下将成千上万感染新冠病毒的非法移民加紧遣返回国,直接造成许多拉美国家疫情加剧。《纽约时报》评论称美国这一行为无异于“输出病毒”。

第二,美国是病毒隐瞒国。华盛顿大学研究显示,美国新冠肺炎感染和死亡病例可能分别高达6500万和90万,远远高于官方统计。美国早期感染病例时间线不断提前,德特里克堡疑云重重。美国为什么不邀请世卫组织赴美溯源?为什么不开放德特里克堡等生物实验室?试问这就是美方所谓“透明、负责”的态度吗?

第三,美国大搞“溯源恐怖主义”。从美国上届政府喊出的第一声“中国病毒”开始,

美国一直在全世界散布病毒污名化言论。美国还试图将中国甚至亚洲国家与新冠病毒起源相捆绑,导致美国和其他个别西方国家反亚裔情绪高涨,许多亚裔无端遭受歧视、压迫甚至人身威胁,生活在恐怖与不安中。美国还将“黑手”伸向科学界,打压科学人士的正义声音,导致许多直言立场的科学家饱受人身攻击和谩骂威胁。有媒体评论说,美国上述做法无异于“溯源恐怖主义”。

“上述三宗罪,不过是美国借疫情搞政治操弄的冰山一角。”赵立坚说,反对政治操弄病毒溯源已是国际社会普遍共识和一致态度,截至目前已有60国致函世卫组织总干事就此表明立场。

“新冠病毒需要溯源,借疫情甩锅推责、大搞歧视和胁迫的政治病毒也需要溯源,更需要彻底治理。”赵立坚说。

俄美缺互信 军控难度大

俄罗斯和美国代表7月28日在瑞士日内瓦举行双边战略稳定对话。俄罗斯外交部副部长里亚布科夫和美国常务副国务卿舍曼分别率团出席。

根据两国总统相关指示,俄美双方就战略稳定、军控前景及降低冲突风险等问题交换了意见。

分析人士指出,近年来俄美关系高度紧张,举行此次对话说明双方认为当前有必要就一系列事关战略稳定的重大问题展开沟通,以有效管控风险。但鉴于两国之间严重缺乏战略互信,在军控问题上立场存在明显差异,双方后续对话要取得实质性成果仍面临不少困难。

军控面临危机

此次对话是落实俄罗斯总统普京和美国总统拜登今年6月日内瓦会晤达成的协议。根据美国国务院在28日对话结束后发表的声明,双方进行了“专业性、实质性”的讨论。美方讨论了美国的政策重点和当前的安全环境,对战略稳定威胁的认知、新型核军控的前景,以及未来战略稳定对话的会议形式。双方接下来将展开非正式磋商,为

两国9月底举行第二次全体会议确定专家工作组议题。

俄媒28日援引里亚布科夫的话说,对话在非常务实的气氛中进行,其中“关键问题之一就是探讨如何克服当前军控领域的危机”。这一问题非常复杂,俄美双方当天没有就此商讨出答案。军控领域问题长期缺乏磋商,“我们目前仍处于交换意见的初步阶段”。

在谈到美国是否同意就核武器议题展开讨论时,里亚布科夫说,俄方正在就此努力,目前双方刚开始向这一核心议题靠近,尚未达成一致。美媒援引一名参会美方高官的话说,俄方在会上对美国的导弹防御系统提出了关切。

美国军备控制协会执行主任达里尔·金博尔表示,此次对话是有限而又重要的一步,或许是美俄就约束双方庞大核武库展开谈判的起点。里亚布科夫指出,俄美新一轮战略稳定对话显示出两国立场相互靠近的可能性。

拜登与普京在日内瓦会晤后,美俄关系未取得重大突破,双方矛盾依旧难以缓解。但在军控问题上,拜登政府还是希望与俄方接触。

美国务院前官员马克·菲茨帕特里克指出,拜登政府对军控问题的重视体现在两个方面:首先,美方此次派出舍曼和负责军控与国际安全事务的副国务卿邦妮·詹金斯两名高官共同出席会议;其次,美国共和党籍联邦参议员克鲁兹此前曾阻挠拜登对詹金斯的提名在参议院获得确认,此后白官方面说服参议院多数党领袖舒默介入,最终推动该提名获得确认,其目的就是为了尽早安排专人负责推动军控谈判。

双方关切不同

俄美《中导条约》2019年失效后,《新削减战略武器条约》成为两国间唯一的主要军控条约。两国今年2月商定,将该条约有效期延长5年。双方都有意利用这5年时间达成一个新的军控条约。

菲茨帕特里克说,俄美在军控问题上有许多紧迫问题,包括对中俄弹道导弹重新加以限制并增加透明度,而重中之重是控制由新型武器研发引发的新一轮核军备竞赛。分析人士指出,俄美在军控问题上各有不同考量:美国担心俄罗斯大规模装备的战

术核武器以及正在研发的新型武器系统,如核动力鱼雷等;而俄罗斯则担心美国的导弹防御系统和常规精确打击武器的能力。

美国智库卡内基国际和平研究院核问题专家詹姆斯·阿克顿说,除了避免核战争这一总目标外,美俄在核问题上的利益逐渐呈现出不对称性,这提升了双方军控谈判的难度。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日对媒体表示,俄方目前很难将美国视为伙伴。虽然普京多次表达推进两国关系正常化的意愿,但遗憾的是目前俄美没有任何伙伴关系。

佩斯科夫指出,虽然俄美总统在日内瓦举行了会晤,但目前不应“对‘日内瓦精神’抱有过高期待。两国元首的会晤是建设性的,使双方了解了目前存在的分歧,但不应将这次会晤视为某种‘门槛’,认为两国在跨过这个‘门槛’后就会成为伙伴,这种想法是非理性的。”(新华社莫斯科7月28日电)

直通东京奥运会

中国超日本金牌榜登顶

女排再败出线形势危急



7月29日,中国队选手庆祝夺冠。当日,在东京奥运会游泳女子4x200米自由泳接力决赛中,中国队夺得冠军。新华社记者 许畅 摄

据新华社东京7月29日电(王沁鸥 王恒志 王子江)中国军团在29日经历悲喜两重天,游泳和国乒金花再夺三金,中国金牌榜上反超日本登顶。而中国女排的三连败则令人心忧,受伤势影响的朱婷是否继续出战存变数,剩下两战,中国女排必须全力取胜方有出线可能。

29日上午,中国游泳队迎来爆发。张雨霏在女子200米蝶泳如愿摘得本届奥运游泳首金并破奥运纪录,当之无愧加冕“蝶后”。仅仅1个多小时后,由杨浚瑄、汤慕涵、张雨霏和李冰洁组成的中国队又在女子4x200米自由泳接力中打破世

界纪录,力压五届奥运金牌得主美国队,爆冷拿下了这枚“看似不可能”的金牌。而四名选手名字中都带有水,也被亲切地称为“水姑娘”组合。

乒乓球晚间的单打决赛是中国“内战”,初登奥运舞台的陈梦、孙颖莎在分别以4:0击败新加坡31岁的日本混双金牌得主伊藤美诚后晋级决赛。最终,陈梦4:2战胜孙颖莎,为中国队拿下第15金。

万众瞩目的中国女排小组赛第三战同样鏖战至决胜局,结局令人扼腕。中国队被俄罗斯队逆转,总分2:3再走麦城。